
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Новокузнецка, обвиняемый в ряде преступлений, в том числе покушении на убийство двух мужчин

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя Кузнецкого района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц), 2 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств).

По версии следствия, в декабре прошлого года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения пошел в общежитие к 51-летнему знакомому за сигаретами. Последний в компании 58-летнего мужчины употреблял спиртное, гость присоединился к ним. Затем он неожиданно достал нож и причинил мужчинам ножевые ранения. 51-летний потерпевший смог выбежать из комнаты и позвать на помощь соседей. Злоумышленник с места преступления скрылся. Мужчин госпитализировали, им своевременно была оказана квалифицированная помощь. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину признал частично, утверждая, что наносил удары, но убивать не хотел. Также в ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемый занимался незаконным сбытом наркотических средств.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1705689>